

# 淄博企业及爱心人士用行动补齐当地教育内涵发展短板 2.8万册图书捐赠昂仁23所中小学



向昂仁县23所中小学无偿捐赠28000余册图书仪式现场。

文/图 通讯员 陈少勇  
晨报昂仁8月24日电 8月19日上午,“书香传万里·爱心献教育”图书捐赠仪式在昂仁县教体局举行。来自淄博的爱心企业和爱心人士向昂仁县中小学捐赠了2.8万余册各类图书,在很大程度上补齐了昂仁县教育发展过程中内涵发展薄弱的短板。山东援藏淄博中队领队、县委常委副书记毕宝锋主持仪式,副县长索朗次仁参加了捐赠仪式。

爱心捐赠活动蕴涵着淄博人民的深情厚谊,凝聚着淄博援藏干部的辛勤汗水,希望同学们懂得感恩,自觉温暖和帮助身边的人,以造福家乡、建设祖国为己任,刻苦学习,健康成长,全面发展,将来做建设家乡、建设祖国的栋梁之才。希望广大教育工作者要以此项活动为动力,开拓进取,攻坚克难,多作贡献,推动全县教育事业快速、持续、协调、均衡发展。

昂仁县23所中小学无偿捐赠图书2.8万余册,价值50万元。这些书籍将进入昂仁县所有中小学校的图书室,供孩子们阅读,丰富孩子们的业余生活,改造孩子们的世界观、人生观。这次活动将在很大程度上补齐昂仁县教育发展过程中内涵发展薄弱的短板,必将对昂仁县教育教学质量的提升起到积极推动作用。

## 手臂卷进高速运转洗衣机 女孩手臂骨折 医生微创手术复位

记者 翟咏雪 报道  
晨报淄博8月24日讯 近日,淄博一名11岁的女孩因好奇将手臂伸进高速运转的洗衣机中,造成手臂严重受伤,所幸经微创穿针固定治疗,免去大切口钢板固定手术之苦,目前病情稳定恢复中。

先的微创穿针固定技术,可以不用使用钢板固定,只采用微创方法即可达到良好固定效果时,心急如焚的媛媛家人毫不犹豫地将其转至淄博市妇幼保健院小儿骨科治疗。

光透视看骨折完全复位,固定稳固,手术效果良好。目前,媛媛正在康复中。

## 淄博开展非道路移动机械污染治理工作 16386辆已生成环保号码

记者 马斌  
通讯员 胡思杰 报道  
晨报淄博8月24日讯 “一台非道路移动机械一个环保号码牌,一个远程定位装置”。近日,临淄区非道路移动机械定位安装系统正式启动,并与生态环境部门联网监控,真正实现了非道路移动机械精准化监管。截至目前,淄博市共排查登记非道路移动机械27425辆,生成环保号码16386辆,已喷码12453辆,定位系统安装450余台。

混凝土机械、装修机械、岩石机械、铁路线路机械、市政工程与环卫机械、工业设备、其他燃油柴油类和电动类非道路移动机械等。2020年7月29日,淄博市非道路移动机械加装定位系统工作在高新区山东鲁信四砂泰山磨料有限公司拉开帷幕。非道路机械要加装定位系统,由监控平台统一对机械信息进行汇总监控,并建立纸质档案,做到一机一档,职能部门可通过监控系统实时查看非道路移动机械使用情况和活动轨迹,为非道路移动机械排气污染防治提供强有力的技术支撑。

## 玻璃栈道上 马蜂安了家

记者 任灵芝  
见习记者 魏智健 徐晋  
通讯员 陈建鹏 王镇 报道  
晨报淄博8月24日讯 博山区和尚房村附近的玻璃栈道上惊现马蜂窝,消防队员紧急出动赶到现场进行处置。



消防队员正在处置玻璃栈道上的马蜂窝。 视频截图

米,并且周围有大量马蜂。消防队员立即穿好防护服,对马蜂窝进行处置。经过半小时左右,终于处置完毕。

求医问药  
2212345 18653304479

治病求根是为了让病人解除痛苦,任何疾病,只要找到了发病根源,使用科学的治疗方法,就有希望帮助病人解除痛苦。为了帮助患者找到科学有效的治疗方法,本报开设“求医问药”栏目,帮助大家提供医疗咨询与帮助。

## 膝关节疼痛难忍 对症治疗是关键

入秋后,天气变凉,不少人的膝盖开始疼痛,连走路、爬楼梯都疼得厉害。膝关节是人体最复杂、运动最多、承载最大的关节之一。进入老年之后,很多人都在饱受膝关节疼痛的折磨。

损伤大、风险大、费用高,而且一些年老多病的患者,还有体质较弱的患者也不适合。